SCALUCHO

Derregadores de Discos
Sulcadores de Discos
Billoneuses a Disques

Disc Ridgers



DERREGADORES DE DISCOS
SULCADORES DE DISCOS

BILLONEUSES A DISQUES
DISC RIDGERS

CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

Chassi:

+ Montagem fécil e rapida nos 3
pontos.

Cabecote:

« Munhées CAT. Il.

Corpos:

- Corpos independentes com
ajustamento do angulo e profundida-
de de trabalho.

« 4 discos lisos ou recortados, 28" -
710 mm.

« Cubos e pratos porta-discos em aco
estampado, com rolamentos de rolos
conicos e sistema de eliminacéo de
folgas.

Chasis:

» Montaje facil y rapido en los 3
puntos.

Pivote:

« Mufiones CAT. Il.

Cuerpos:

- Cuerpos independientes con
ajustamiento del &ngulo y profundi-
dad de trabajo.

« 4 discos lisos o recortados, 28”-
710mm.

« Cubos y platos portadiscos en acero
estampado, con rodamientos de
rollos cénicos y sistema de elimina-
cién de holguras.

Chassis:

- Attelage facile et rapide sur tous les
tracteurs avec systeme hydraulique
3 points.

Potence d’attelage:

« Axes d'attelage CAT Il

Corps:

« Corps indépendants avec
ajustement du angle et profondeur
de travail.

- 4 disques lisses ou crénelés, 28" -
710 mm.

« Paliers et moyeux porte-disques en
acier forgé, avec roulements a
rouleaux coniques et rattrapage de
jeu.

Frame:

- Easy and fast attachment to all
tractors with 3 points linkage.
Headstock:

+ Link pins CAT Il.

Bodies:

+ Independent bodies with angle and
depth working adjustment.

+ 4 plain or notched discs, 28"~ 710
mm.

- Hubs and disc holders in forged
steel, with tapper roller adjustable
bearings.
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291200000 D-2D-26 2,00 2 26- 660 2 260 30-50
291200001 D-2D-28 2,00 2 28-710 2 266 30-50
291210000 D-4D-26 2,50 4 26- 660 2 515 50-65
291210001 D-4D-28 2,50 4 28-710 2 525 50-65
291220000 D-6D-26 3,50 6 26-660 2 690 65-80
291220001 D-6D-28 3,50 6 28-710 2 710 65-80

Gravuras e dados técnicos a titulo indicativo, sujeitos a alteragao sem aviso.

Grabados y datos técnicos a titulo indicativo y sujeitos a alteracion sin previo aviso.
Illustrations et données techniques a titre informatif et soummisses a alteration sans pré avis.
Prints and techinal data in an indicative quality subject to change without notice.
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